Инструкция по работе с учебным тренажёром
1. Каждое задание имеет 4 варианта ответа. Ты должен выбрать один правильный.
2. Если ты выбрал правильный ответ, появится  «плюс».
3. Если ты выбрал неверный ответ, появится «минус».
4. Переход к следующему заданию осуществляется по кнопке внизу.
1. Выполните сложение: 2,1 +1,36

А. 3,46        Б. 1,57            В. 2,236           Г.  346
2. Выполните вычитание: 56 – 2,4

А.   3,2            Б. 32              В.    54,4                   Г. 53,6
3. Выполните вычитание 88,252 – 4,69

А.   877,252        Б.   87,783            В. 83,562             Г. 83,662
4. Выполните сложение: 129 + 9,72

А.   13,872           Б.    138,72           В.  11,01              Г. 1101
5. Сравните выражения: 53,07 +308,4…308,4 +53,7

А.  53,07 +308,4    >     308,4 +53,7                       Б. 53,07 +308,4    =   308,4 +53,7

В.   53,07 +308,4   <       308,4 +53,7                    Г. 53,7 +308,4     <         308,4 +53,07
6. Решите уравнение: х +3,8 =48
А. 10                   Б.     44,2                В.   45,8                     Г. 1,0
7. Дана разность  358,31 – 12,784.    Какое решение верно?

А.  -  358,31                   Б.  -  358,31                   

           12,784                          12,784
         372,534                          25,747  
  В.     -  358,310                   Г. -  358,31                   
                12,784                           12,784      

              372,526                           257,47             
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